



Finansira
Evropska unija

Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 2

ReLOaD2



OPŠTINA GACKO

Rezultati evaluacije i informacije u vezi sa predloženim projektnim prijedlozima organizacija civilnog društva (OCD) u toku Javnog poziva u okviru ReLOaD2 projekta koji je bio otvoren od 11. marta do 08. aprila 2024. godine

REZULTATI - POTPUNO EVALUIRANI PROJEKTI						
Projektni prijedlozi sa traženim iznosom u vrijednosti do 20.000,00 KM - projekti preporučeni za finansiranje trebaju ostvariti 50 i više bodova						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
ODOBRENI						
1	Udruženje roditelja i prijatelja djece i omladine sa posebnim potrebama "Rastimo zajedno"	Podrška i pomoć za bolji život OSI	69	ODOBREN	19.912,58	10.181,14
2	Kulturno-umjetničko društvo „Zelengora“	Baština za buduća pokoljenja	63	ODOBREN	17.805,00	9.103,55
3	Plesni klub "We dance"	Pokreni se	60	ODOBREN	19.940,00	10.195,16
4	Džudo klub "Gacko"	Džudo za sve	59	ODOBREN	19.594,16	10.018,33
USLOVNO ODOBRENI						
1	Univerzalna škola "Spartakus"	Sportom do zdravlja	53	USLOVNO ODOBREN: Na osnovu uvida u projektnu dokumentaciju Evaluaciona komisija je zaključila da je 75% rezultata i aktivnosti u dostavljenom projektnom prijedlogu u skladu sa kriterijima javnog poziva, te da su stvoreni uslovi da projekat bude klasifikovan kao uslovno odobren. Kako bi projekat u konačnici bio odobren neophodno je da aplikant pojasni aktivnosti koji se odnose na rezultate 1 (1. Poboľjšano psiho-fizičko zdravlje kod 40 oro djece iz socijalno isključenih kategorija kroz usmjerene trenajne stručne aktivnosti) i 2 (2. Razvijena svijest kod roditelja o značaju ranog prepoznavanja i prevenciji nastanka fizičkih deformiteta kod djece). Aplikant će pismenim putem biti obavješten o zaključcima Evaluacione komisije. U slučaju da aplikant pristane na predložene korekcije te osigura pojašnjenja biće odobrena sredstva u skladu sa predloženim izmjenama.	19.922,32	10.186,12
Projektni prijedlozi potpuno evaluirani ali NISU ODOBRENI - nedovoljan broj bodova (manje od 50 bodova)						
1	Udruženje za očuvanje narodne pjesme i igre "Sava Vladislavić"	Oživimo prela i sijela	43	POTPUNO EVALUIRAN: Uvidom u projektnu dokumentaciju Evaluaciona komisija je zaključila da osobe koje su predviđene u sekciji „projektnih troškova“ po opisu predviđenih poslova spadaju u administrativno osoblje. Ovim se dovodi u pitanje ukupni broj i opravdanost troškova osoba za administriranje planiranih aktivnosti. U nastavku, navedena je i nabavka setova muške hercegovačke opreme, ali nije navedeno šta će biti sa tom opremom nakon završetka projektnih aktivnosti (da li ostaje udruženju, da li je planirano da se donira nekoj drugoj instituciji i slično).	19.994,49	10.223,02
PROJEKTI PRIJEDLOZI KOJI NISU PROŠLI ELIMINATORNE PRAGOVE						
NISU ODOBRENI - DRUGI PRAG: RELEVANTNOST						
U slučaju da je OCD prošla prvi prag, ali ocjenjena sa manje od 18 bodova u Sekciji 2: Relevantnost u Zbirnoj tabeli za evaluaciju, projektni prijedlog je isključen iz daljnjeg procesa bodovanja zbog činjenice da Evaluaciona komisija smatra da projektna ideja nije relevantna i/ili nije prilagođena prioritarnim oblastima Javnog poziva.						
R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
1	Centar za učenje i edukaciju "Naučionica"	Gacko teatar	26	DRUGI PRAG - RELEVANTNOST: Uvidom u projektnu dokumentaciju, Evaluaciona komisija je konstatovala da iako je ideja korisna, postoje značajni metodološki nedostaci. Udruženje nije preciziralo koji pozorišni komad bi bio izveden i koja tematika bi bila tretirana predstavom. Također, bilo je potrebno precizirati šta će biti sa opremom nakon završetka projektnih aktivnosti (da li ostaje u vlasništvu udruženja ili je planirano da se donira nekom centru za kulturu i slično).	19.983,70	10.217,50

* Preračunato u valutu EUR prema Kursnoj listi Centralne Banke BiH (fiksni kurs)

* Napomena: Eventualne upite u vezi rezultata javnog poziva možete dostaviti najkasnije sedam dana od objave rang-liste slanjem elektronske poruke na sljedeći e-mail: registry.ba@undp.org